

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	四国財務局長
<b>【提出日】</b>	平23年12月22日
<b>【事業年度】</b>	第43期(自平成21年10月1日至平成22年9月30日)
<b>【会社名】</b>	道後観光ゴルフ株式会社
<b>【英訳名】</b>	DOGOKANKOGOLF CO., LTD.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 中西 清
<b>【本店の所在の場所】</b>	愛媛県松山市下伊台町乙115番地
<b>【電話番号】</b>	(089)-977-0111(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	総務部長 畠山 礎
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	愛媛県松山市下伊台町乙115番地
<b>【電話番号】</b>	(089)-977-0111(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	総務部長 畠山 礎
<b>【縦覧に供する場所】</b>	該当事項なし

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年12月27日に提出いたしました、第43期（自平成21年10月1日至平成22年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

（1）財務諸表

損益計算書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

（1）【財務諸表】

【損益計算書】

（訂正前）

（単位：千円）

	第42期 (自平成20年10月1日 至平成21年9月30日)	第43期 (自平成21年10月1日 至平成22年9月30日)
営業外収益		
受取利息	2,059	905
受取配当金	180	180
受取手数料	8,800	11,100
雑収入	8,998	6,526
入会金収入	13,200	3,200
営業外収益合計	33,238	21,912

（訂正後）

（単位：千円）

	第42期 (自平成20年10月1日 至平成21年9月30日)	第43期 (自平成21年10月1日 至平成22年9月30日)
営業外収益		
受取利息	2,059	905
受取配当金	180	180
受取手数料	8,800	11,100
雑収入	8,998	4,276
受取地代家賃	-	2,250
入会金収入	13,200	3,200
営業外収益合計	33,238	21,912

【表示方法の変更】

第42期 (自 平成20年10月1日 至 平成21年9月30日)	第43期 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)
	(損益計算書関係) 前事業年度において営業外収益の「雑収入」に含めて表示しておりました「受取地代家賃」(前事業年度2,250千円)は、営業外収益合計の10分の1超となったため、当事業年度においては区分掲記しております。